

湖南伢子胡岗感动贵阳城

浴血擒凶，澧县小伙英灵今返乡

本报讯 3月17日，在贵阳市工作4年的澧县籍员工胡岗，因街头勇斗歹徒而不幸牺牲。近日，这位湖南小伙见义勇为的事迹在贵阳的大街小巷传诵。

3月23日晚，贵阳市常委、政法委书记、公安局局长邹碧声等来到胡岗的住地，追授胡岗同志为贵阳市“见义勇为先进分子”。他说：“胡岗同志不仅是湖南人的骄傲，也是贵州人民的骄傲和学习的好榜样。”

25日，胡岗的英灵将被护送回家。

街头浴血擒凶

3月17日中午，一名妇女在贵阳街边走边打电话。突然，一男子从后面将该女子的手机一把抢走后逃窜。这时，胡岗正好推着货物路过，见状，他将手推车撞向劫匪，被对方躲开，胡追上去，抓住其衣领，对方挣脱后，双方扭打在一起。劫匪摸出随身携带的刀，刺向胡的腹部，最终胡岗流血倒地，在医院抢救无效死亡。

案发后，当地公安分局立即成立了专

案组。3月21日下午2时许，民警将嫌疑人李海江擒获。

“苦孩子”从小爱助人

胡岗，现年24岁，出生于澧县大坪乡新生村。新生村女支书王业梅说，“胡岗是个苦孩子”，他是家中的独子，父母离异，从小就与爷爷奶奶相依为命。因家庭贫困，他小学未毕业就被迫辍学，帮爷爷奶奶操持家务。平时乡邻有些要帮忙的事儿，他二话不说就相帮。“书读得不多，但

很明事理，左邻右舍都讲他的好”。

在贵阳打工近4年，胡岗的工资是每月800元，他每月要寄300元回家，每逢过年过节还给老乡送月饼、新衣服等礼物。招聘胡岗打工的店主说，胡工作很踏实，同事也都非常喜欢他，因为他乐于助人，脾气好，容易相处。胡岗还是个拾金不昧的好公民，他曾拾到过贵阳市一个司法警官的警官证和钱包，如数归还，现在都有这名警官的地址和联系电话。

■实习记者 聂诗尚

副手被抓，监狱长急找行贿者退钱

湖南网岭监狱原监狱长刘德明昨出庭受审



法庭上，刘德明称部分受贿款为借款。 记者 李永亮 摄

本报3月24日讯 今天上午，湖南网岭监狱原监狱长刘德明受贿一案在攸县人民法院开庭审理。因刘德明案发前，同监狱的原副监狱长殷雄也因涉嫌受贿被查，此案备受各界关注。法院未当庭宣判。

刘德明今年54岁，家住长沙，1999年调任网岭监狱监狱长。去年6月，网岭监狱原副监狱长殷雄被双规，同年9月刘德明被执行逮捕。攸县人民检察院查明，2002年至2010年，刘德明在担任网岭监狱监狱长期间，利用职务之便，为他人谋取利益，收受他人贿赂116.7万元。公诉机关调查显示，刘德明受贿14笔，主要来自企业承包、工程建设、犯人家属等方面，其中受贿最大的一笔金额达47万元。

“关照”业务“帮助”犯人受贿百万

2001年至2006年，为了在承包和经营饲料厂方面得到刘德明的关照与

支持，网岭监狱502饲料厂厂长邱东平先后送给刘德明47万元，刘德明一笑纳。

与此同时，刘德明利用手中的权力，对一些服刑人员进行了“帮助”。

2007年、2008年，犯人李昌初的哥哥李昌开先后两次送给刘德明2万元，希望刘德明给李昌初关照和帮助，办理保外就医，刘德明欣然接收。

副监狱长被双规后退钱

检察机关公诉指出，刘德明受贿案中，有5起是在去年网岭监狱原副监狱长殷雄被双规后，刘德明因怕自己的受贿行为被查处，将部分受贿款项退回给行贿者。

攸县人民检察院的办案人员介绍，刘德明受贿情况大部分为其主动交代，“到案发时，检察机关只掌握了2笔受贿案例，受贿金额只有几万元”。

■记者 李永亮 通讯员 彭志敏

有一种爱心，名字叫“火”

今年春节后，解放军第163医院为市民提供肛肠疾病免费体检，报名十分火爆。目前医院继续开通电话 0731-88850608 接受大家报名预约。

过完春节，痔疮、便秘等肛肠疾病是各家医院收治患者最多的一类疾病，它患处尴尬，让人有苦难言；它痛苦难耐，让人坐立难安；它隐患多多，危害人们健康。为此，春节后，解放军第163医院在第一时间就为广大患者提供免费爱心体检。

昨日，从解放军第163医院传来消息，一周内就有600多位市民拨打医院电话进行体检预约，他们都享受到了免挂号费、免专家会诊费、免肛肠常规检查费等。

现场

肛肠患者争相看名医

昨日上午10点，解放军163医院门诊大楼三楼肛肠科是人来人往。正在候诊的周先生称，自己患混合痔六年，曾在某专科医院做过痔疮切除手术，术后却出现了漏粪、轻度失禁等症状，严重影响了他的正常工作和生活。他此次也是通过媒体了解到解放军第163医院在开展免费体检活动，医院安排了资深肛肠专家为患者亲诊，就在第一时间拨打了医院预约报名电话，预约到了一个专家门诊号。过来一看，没想到跟他有同样想法的患者还有很多，这个活动太火爆了。

走访中，解放军第163医院肛肠专家介绍，当市民发现有肛肠疾病方面的症状时，应该及时到医院检查和就诊，不要自己乱用药，也不要轻易相信某些偏方。由于很多人的错误观念或讳疾忌医，往往到医院就诊的患者，大部分是属于症状已经很严重，需要立即治疗。

解放军第163医院肛肠专家还透露，本次活动还有不少“老患者”前来体检，他们大部分都是痔疮再次复发，一部分人以前还做过手术，但是在一开始就选错了治疗技术，导致术后再次复发。医院将帮助这部分患者进行根治，帮助

他们早日获得健康。

心声

163医院肛肠疾病新疗法更给力

“专家”都是“大腕”级的，医术精湛，应用的技术又是国际前沿的高精尖技术，看肛肠疾病，我都会推荐朋友到解放军第163医院来！”当我们问正在等待就诊的张先生对解放军第163医院开展的这次爱心公益活动有什么评价时，他给出了这样的答案。他的回答也说出了众多患者的心声。

据解放军第163医院肛肠专家介绍，目前该院针对痔疮等肛肠疾病的治疗手段已经今非昔比，医院最新引进了“新一代肛肠疾病微创技术”，这项技术是继内痔、外痔、混合痔、环状痔、嵌顿痔、脱肛等疾病从药物治疗、传统手术治疗之后的又一新的微创治疗法问世。

医院肛肠专家还介绍，临床显示，采取药物或传统开刀手术治疗各种痔疮疾病，短期内效果不明显，加上手术治疗具有一定创伤，也增加了患者的心理障碍。而现在，“新一代肛肠疾病微创技术”的成功应用，具有无痛、创伤小、疗程短、恢复快、基本不复发的优点，患者随治随走，不影响工作。

提醒

需先打电话预约到院体检日期

我们了解到，针对本次公益活动出现了大批肛肠病患者前来体检，解放军第163医院特别开设了专门的免费挂号处（医院门诊大楼三楼），并安排专职导医为患者提供“一对一”服务。

另外，市民需要提前电话预约体检日期，在预约就诊日携带本人有效证件到163医院门诊三楼肛肠科即可办理相关手续候诊，省去排队等候的麻烦和不便。

相关链接

单独或伙同情妇7年共受贿54.5万元

湘乡市国土局原局长陈光荣获刑10年半

本报3月24日讯 在担任湘乡市民政局局长、湘乡市国土局局长的7年多时间，陈光荣单独或伙同情妇共计受贿54.5万元。近日，陈光荣被湘潭市岳塘区人民法院一审判处有期徒刑10年半。

陈光荣今年55岁，湘乡市人，大专文化。从2003年至2010年年初，在担任湘乡市民政局局长、湘乡市国土资源局党组书记兼局长期间，陈光荣利用职务便利，接受他人请托，为他人谋取利益，共计受贿54.5万元。

在担任湘乡市国土局局长、书记期间，陈光荣大肆“卖官”，情妇彭国英则扮演了一个重要角色——她在当地开了家牌馆，那些想进入湘乡国土系统工作、或“跑官”、“买官”的，正是在这家牌馆，直接或经彭国英之手，将钱送给陈光荣。鉴于案发后陈光荣向办案机关交待了犯罪事实，并且退回了全部赃款，岳塘区人民法院认为，可酌情从轻处罚。一审宣判后，陈光荣没有上诉。

■记者 刘晓波

星城映象交房公告

尊敬的【星城映象】业主：

由我公司开发的【星城映象】项目3号栋现已通过竣工验收，具备交付使用条件。我司秉承“品质关怀，始终如一”的企业理念，决定自2011年3月28日起将3号栋正式交付使用。

请星城映象3号栋业主自2011年3月28日开始根据上述时间安排，至星城映象营销中心办理交房手续。

业主需携带资料：入住通知书、购房合同原件、业主身份证原件、家庭成员身份证原件、业主及家庭成员1寸照片、购房相关票据；

其他：《入住通知书》所告知的相关费用。

特此公告，恭候驾临！

中国水电建设集团房地产(长沙)有限公司
2011年3月25日